S DICTROLUX

Spin Light
O] o 24 W,

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

&ATTENZIONE!

Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre e
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio & destinato
a essere Utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei neqozi, negli uffici e negli
altri ambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare |'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato € da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
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si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizare Iapparecchio se Iapparecchio 0
alcune sue parti risultano danneggiate.
Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per lintera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed
accertarsidel suo correttofunzionamento.
Verificare  periodicamente  lintegrita
dell'apparecchio. Effettuare un giro
completo di tutti gli snodi, se presenti,



e verificare che non si sentano rumori
e cigolii. Verificare che i dadi e le viti di
fissaggio, se presenti, siano saldamente
serrati. Se fossero allentati, stringerli
con cura. Lutilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio pud comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Installare I'apparecchio fuori
dalla portata di bambini. Loperazione
di installazione e di rimozione
dellapparecchio deve essere esequita da
personale qualificato. Prima di accedere
ai morsetti di alimentazione togliere
'alimentazione elettrica. Utilizzare solo
accessori e parti diricambio raccomandati
dal fabbricante.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio in ambienti
con atmosfera  esplosiva  (vapori
inflammabili, polveri combustibili, gas).

&ATTENZIONE!

Scollegare  I'alimentazione elettrica
prima di qualsiasi intervento di pulizia o
manutenzione e rimozione della griglia
di protezione. Non pulire mai con panni
umidi o bagnati 'apparecchio quando
e collegato alla rete elettrica. Pulire con

panno morbido. L'umidita non deve
andare in contatto con gli elementi sotto
tensione.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini inquanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto diplastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Durante
'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio.
L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano
compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per
non giocare con Iapparecchio. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bhambini. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta inferiore a
8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro.  Apparecchio con lampade LED
non sostituibili. SOLO PER USO INTERNO.
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Non & un giocattolo. La sorgente
luminosa di questo corpo illuminante
non e sostituibile, quando la sorgente
luminosa raggiunge la fine del suo
ciclo di vita, lintero corpo illuminante
deve essere sostituito. In caso di rottura
0 danneggiamento delle lampade
0 dell'apparecchio, non deve essere
utilizzata o alimentata, ma smaltito in
modo sicuro.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare in prossimita di una finestra
aperta per evitare rischi di corto circuito a
causa di acqua piovana o gocciolamento.
Pericolo dilesioni! Installare 'apparecchio
in modo che le pale siano poste a pil
di 2,3 mt sopra il livello del pavimento.
Prendere precauzioni per evitare che nella
stanza vi sia riflusso di gas provenienti
dalla canna di scarico dei gas. Non coprire
maiI'apparecchio quando € in funzione e
non toccare. Pericolo di lesioni!

&ATTENZIONE!

Se si verifica un movimento oscillante
insolito, interrompere immediatamente
'uso e contattare il produttore, il suo ser-
vizio assistenza o personale qualificato. I
montaqgio del sistema di sospensione e
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la sostituzione delle componenti relati-
ve al sistema di sospensione deve essere
esequito da personale qualificato. Duran-
te il montaggio applicare i ganci di fissag-
gio con resistenza sufficiente a sostenere
ut? peso pari a4 volte quello dell'apparec-
chio.

Peso dell'apparecchio: 2,3 kg
Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe E

ISTRUZIONI TELECOMANDO
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1. Velocitada 1a6.

2. Interruttore luce.

3. Aumenta la temperatura della luce

4. Arresta il ventilatore.

5. Spegnimento generale/Codifica: tenere premuto questo pulsante per
5 secondi.

6. Tasto “vento naturale”: la velocita dell'aria non & fissa ma varia auto-
maticamente.

7. Pulsante “reverse”: Inverte il senso di rotazione delle pale: il ventilato-
re puo funzionare in senso orario o antiorario

8. Aumenta la luminosita della luce.

9. Diminuisce la temperatura della luce.

10. Diminuisce la luminosita della luce.

11. Timer impostahilea 1,2, 4 0 8 ore.

12. Utilizza due batterie AAA da 1,5V (non incluse)

Questo prodotto & gia accoppiato in fabbrica. E sufficiente inserire le
batterie per I'utilizzo (2xAAA non incluse). Se necessario accoppiare nuo-
vamente il telecomando:

1. Accendere I'alimentazione e tenere premuto il tasto“FAN ON/OFF” fino
a quando non si sente un segnale acustico (“beep”). La luce lampeggera
per indicare I'avvenuto abbinamento.



2. Se non va a buon fine: spegnere I'alimentazione per 1 minuto, poi
riprovare.

3. Durante la nuova codifica, premere il tasto “FAN ON/OFF” finché la luce
lampeggia e il codice viene registrato.

Se il telecomando non risponde dopo un lungo periodo di inutilizzo, so-
stituire le batterie e riprovare la procedura.

INSTALLAZIONE PLAFONIERA

B

A. Il cavo di alimentazione della lampada esce dal foro di cablaggio della
base con tensione 85-265V AC.
B. Posizione foro per vite.

1. Staccare I'alimentazione prima di iniziare qualsiasi intervento.

2. Con un trapano, segnare i punti di fissaggio e forare il soffitto.

3. Inserire i tasselli e montare la piastra di fissaggio (vedi figura 2).

4. Collegare i fili secondo la configurazione (fase / neutro / terra) e na-
scondere la scatola di connessione nel soffitto.

5. Montare il corpo lampada allineandolo con i perni laterali, ruotando
fino al bloccaggio (vedi figura 5).

6. Avvitare lateralmente con le viti di sicurezza (figura 6).
7. Una volta completato il montaggio, riattivare I'alimentazione.

CONTROLLO TRAMITE APP (PER SMARTPHONE)

1. Scansionare il QR Code incluso per scaricare I'app.

2. Scegliere il sistema operativo (Android 0 i0S).

3. Aprire 'app e premere “+” per aggiungere il dispositivo.

4. Mantenere il cellulare vicino al ventilatore; il sistema lo rilevera au-
tomaticamente.

5.Quando il LED lampeggia rapidamente e il dispositivo appare nell'app,
confermare la connessione.

6. A questo punto, sara possibile gestire tutte le funzioni direttamente
dallo smartphone.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de utilizar el aparato,
lea estas advertencias e instrucciones
y qudrdelas para futuras consultas. El
Incumplimiento de estas advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

AATENCI()N!

Cuando utilice aparatos eléctricos,
respete siempre las precauciones de
sequridad habituales para reducir el
riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales. El
aparato esta destinado a ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares, y en
particular en zonas de cocina reservadas
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al personal en tiendas, oficinas y otros
entornos  profesionales; en  granjas;
por clientes de hoteles, moteles y otros
entornos de caracter residencial; en
entornos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato para fines distintos a los para
los que ha sido disefado. Cualquier
uso distinto al indicado se considera
inadecuado y peligroso y expone al
usuario a riesos de naturaleza eléctricay
a dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato como residuo, se
recomienda inutilizarlo cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato ala red eléctrica, compruebe que
|a tension indicada en los datos técnicos
coincide con la de la red local y no utilice
enchufes o alargadores eléctricos que no
sean compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si este
0 alguna de sus partes estdn dafados.
(onserve este manual de uso sequro,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo. En caso de ceder el aparato
a terceros, entreque también toda [a
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones de uso, algunas partes
resultan dificiles de entender o si surgen
dudas, antes de utilizar el producto,
pngase en contacto con la empresa en
la direccin indicada.
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&ATENCI()N

Compruebe periddicamente el correcto
apriete de los tomillos, el estado de
desqaste del aparato y asegurese de su
correcto  funcionamiento.  Compruebe
periddicamente la integridad  del
aparato. Gire completamente todas las
articulaciones, si las hay, y compruebe
que no se oigan ruidos ni chirridos.
Compruebe que las tuercas y tornillos de
fijacidn, silos hay, estén bien apretados. Si
estuvieran flojos, apriételos con cuidado.
El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer un riesgo de
incendio, descarga eléctrica o darios a
las personas. Instale el aparato fuera
del alcance de los nifios. La instalacion
y retirada del aparato debe ser realizada
por personal cualificado. Antes de
acceder a los terminales de alimentacion,
desconecte la alimentacion eléctrica.
Utilice inicamente accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

&ATENCI()N

No utilice el aparato en entornos
con  atmosfera explosiva  (vapores
inflamables, polvos combustibles, gases).



&ATENCI(’)N!

Desconecte la alimentacion eléctrica
antes de realizar cualquier operacion de
limpieza 0 mantenimiento y de retirar
la rejilla de proteccion. Nunca limpie el
aparato con pafios himedos o mojados
cuando esté conectado a la red eléctrica.
Limpielo con un pafio suave. La humedad
no debe entrar en contacto con los
elementos bajo tension.

&ATENCI()N

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son fuentes potenciales
de peligro. Mantenga la bolsa de pldstico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato. El aparato puede ser utilizado
por niflos de 8 afios 0 més y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia 0
conocimientos necesarios, siempre que
estén hajo supervision o después de
haber recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y hayan comprendido
los peligros que conlleva. Se debe vigilar
a los nifios para que no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento

que debe realizar el usuario no deben ser
realizados por nifios. Mantenga el aparato
y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y qudrdelo en un lugar
seco y sequro. Aparato con [dmparas
LED no sustituibles. SOLO PARA USO
INTERIOR. No es un juguete. La fuente de
|uz de esta luminaria no es reemplazable,
cuando la fuente de luz llega al final de
su vida util, se debe reemplazar toda la
luminaria. En caso de rotura o daio de las
lamparas o del aparato, no debe utilizarse
ni alimentarse, sino desecharse de forma
sequra.

AATENCI()N!

No utilizar cerca de una ventana abierta
para evitar el riesgo de cortocircuito
debido a la lluvia o0 al goteo. iPeligro de
lesiones! Instalar el aparato de manera
que las palas queden amds de 2,3 metros
por encima del nivel del suelo. Tome
precauciones para evitar que haya reflujo
de gases procedentes del conducto
de escape de gases en la habitacion.
Nunca cubra el aparato cuando esté en
funcionamiento y no lo toque. jPeligro de
lesiones!



&ATENCIC’)N

Si se produce un movimiento oscilante
inusual, interrumpa inmediatamente el
uso y péngase en contacto con el fabri-
cante, su servicio de asistencia o personal
cualificado. El montaje del sistema de
suspension y la sustitucion de los com-
ponentes relacionados con el sistema
de suspension deben ser realizados por
personal cualificado. Durante el montaje,
aplique ganchos de fijacion con resisten-
cia suficiente para soportar un peso cua-
tro veces superior al del aparato.

Peso del aparato: 2,3 kg
Este producto contiene una fuente lumi-
nosa de clase E

INSTRUCCIONES DEL MANDO A DISTANCIA
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1.Velocidad de 1a 6.

2. Interruptor de luz.

3. Aumenta la temperatura de la luz.

4. Detiene el ventilador.

5. Apagado general / Codificacién: mantenga pulsado este botén duran-
te 5 segundos.
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6. Boton “viento natural”: la velocidad del aire no e fija, sino que varia
automaticamente.

7.Botdn “reverse”: invierte el sentido de rotacion de las aspas; el ventila-
dor puede funcionar en sentido horario o antihorario.

8. Aumenta el brillo de la luz.

9. Disminuye la temperatura de la luz.

10. Disminuye el brillo de la luz.

11. Temporizador ajustable a 1,2, 4 u 8 horas.

12. Utiliza dos pilas AAA de 1,5V (no incluidas).

Este producto ya viene emparejado de fabrica. Solo hay que insertar
las pilas para poder utilizarlo (2 pilas AAA no incluidas). Si es necesario,
vuelva a emparejar el mando a distancia:

1. Encienda la alimentacion y mantenga pulsado el botén «<FAN ON/OFF»
hasta que oiga un pitido («beep»). La luz parpadeara para indicar que el
emparejamiento se ha realizado correctamente.

2. Si no funciona: apague la alimentacion durante 1 minuto y vuelva a
intentarlo.

3. Durante la nueva codificacién, pulse el botdn «FAN ON/OFF» hasta que
a luz parpadee y se registre el codigo.

Si el mando a distancia no responde después de un largo periodo de
inactividad, sustituya las pilas y vuelva a intentar el procedimiento.

INSTALLAZIONE PLAFONIERA

B

A. El cable de alimentacién de la [dmpara sale del orificio de cableado de
la base con una tension de 85-265 V CA.
B. Posicidn del orificio para el tornillo.



1. Desconecte la alimentacion antes de comenzar cualquier intervencion.
2. Con un taladro, marque los puntos de fijacion y taladre el techo.

3. Inserte los tacos y monte la placa de fijacion (véase la figura 2).

4. Conecte los cables segtin la configuracién (fase / neutro / tierra) y ocul-
te la caja de conexiones en el techo.

5. Monte el cuerpo de la ldmpara alinedndolo con los pasadores laterales,
girdndolo hasta que quede blogueado (véase la figura 5).

6. Atornille lateralmente con los tornillos de sequridad (figura 6).

7. Una vez completado el montaje, vuelva a conectar la alimentacion.

CONTROL MEDIANTE APP (PARA SMARTPHONE)

1. Escanee el cédigo QR incluido para descargar la aplicacion.

2. Seleccione el sistema operativo (Android 0i0S).

3. Abra la aplicacion y pulse «+» para afiadir el dispositivo.

4. Mantenga el movil cerca del ventilador; el sistema lo detectard au-
tomaticamente.

5. Cuando el LED parpadee rapidamente y el dispositivo aparezca en la
aplicacion, confirme la conexion.

6. En este punto, podré gestionar todas las funciones directamente desde
susmartphone.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ] Antes de utilizar, leia estas
adverténcias e instrucoes e quarde-
as para referéncia futura. 0 ndo
cumprimento  destas adverténcias e
instrucdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves.

&ATEN(;IT\O!

Ao utilizar aparelhos alimentados por
energia elétrica, observe sempre as
precaugdes de sequranca normais para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, ferimentos pessoais e danos
materiais. 0 aparelho destina-se a ser
utilizado em aplicacdes domésticas e
similares e, em particular, em dreas
de cozinha reservadas ao pessoal em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em quintas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes de
carater residencial; em ambientes do tipo
bed and breakfast. Nao é adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para fins diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizaao
diferentedaindicadadeveser considerada
inadequada e perigosa e expoe 0
utilizador a riscos de natureza elétrica e a
danos pessoais. Quando decidir eliminar
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este aparelho como residuo, recomenda-
se tornd-lo inoperacional cortando o cabo
de alimentacdo. Antes de ligar o aparelho
a rede elétrica, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corresponde
a da rede local e ndo utilize tomadas ou
extenses elétricas incompativeis com o
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se 0 mesmo ou algumas
das suas partes estiverem danificados.
Guarde este manual de utilizacdo sequra,
juntamente com as instrucdes, durante
toda a vida dtil do aparelho, para fins de
consulta. Em caso de cesséo do aparelho
a terceiros, entreque também toda a
documentacdo. Se, ao ler este manual
de instrucoes de utilizacdo, algumas
partes forem dificeis de compreender ou
se surgirem dividas, antes de utilizar o
produto, contacte a empresa no endereco
indicado..

&ATENQI?\O!

Verifique periodicamente o aperto
correto de quaisquer parafusos presentes,
0 estado de desgaste do aparelho e
certifique-se do seu funcionamento
correto. Verifique periodicamente a
integridade do aparelho. Faca uma volta
completa em todas as articulacdes, se
houver, e verifique se nao ha ruidos
e rangidos. Verifique se as porcas e
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parafusos de fixacdo, se houver, estdo bem
apertados. Se estiverem soltos, aperte-0s
com cuidado. O uso de acessorios ndo
recomendados ou ndo fornecidos pelo
fabricante do aparelho pode acarretar
riscos de incéndio, choque elétrico ou
danos as pessoas. Instale o aparelho fora
do alcance das criancas. A instalacdo
e remocdo do aparelho devem ser
realizadas por pessoal qualificado. Antes
de aceder aos terminais de alimentacdo,
desliue a alimentacdo elétrica. Utilize
apenas acessorios e pecas de reposicao
recomendados pelo fabricante.

&ATENQAO!

Ndo utilize o aparelho em ambientes com
atmosferaexplosiva (vaporesinflamaveis,
poeiras combustiveis, gases).

&ATENQIT\O!

Desligue a alimentacéo elétrica antes
de qualquer intervencdo de limpeza ou
manutencdo e remocdo da grelha de
protecdo. Nunca limpe o aparelho com
panos himidos ou molhados quando
estiver ligado a rede elétrica. Limpe com
um pano macio. A humidade ndo deve
entrar em contacto com os elementos
s0b tensdo.



&ATENCI\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criancas, pois sdo potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
pléstico fora do alcance das criangas. Nao
é um brinquedo. Durante a utilizacdo,
certifique-se de que as criangas nao
entram em contacto com o aparelho. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas
com idade iqual ou superior a 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimentos
necessarios, desde que sob supervisao
ou apbs terem recebido instrugdes
relativas a utilizacdo sequra do aparelho
e compreendido 0s perigos inerentes
a0 mesmo. As criangas devem ser
supervisionadas para nao brincarem com
0 aparelho. A limpeza e a manutencdo
destinadas a serem realizadas pelo
utilizador ndo devem ser realizadas por
criancas. Mantenha o aparelho e o seu
cabo fora do alcance de criangas com
menos de 8 anos e quarde-os num local
seco e sequro. Aparelho com lampadas
LED ndo substituiveis. APENAS PARA
USO INTERNO. Ndo € um brinquedo. A
fonte de luz deste corpo iluminante ndo é
substituivel; quando a fonte de luz chega
a0 fim do seu ciclo de vida, todo o corpo

iluminante deve ser substituido. Em caso
de quebra ou danos nas lampadas ou no
aparelho, este ndo deve ser utilizado ou
alimentado, mas sim eliminado de forma
sequra.

&ATENQIT\O!

Ndo utilizar perto de uma janela aberta
para evitarriscos de curto-circuito devido
a dqua da chuva ou pingos. Perigo de
leses! Instalar o aparelho de forma
que as pas fiquem a mais de 2,3 metros
acima do nivel do chdo. Tomar precaugdes
para evitar que haja refluxo de gases
provenientes do tubo de escape na sala.
Nunca cobrir o aparelho quando estiver
em funcionamento e ndo tocar. Perigo de
ferimentos!

&ATENCI:\O!

Se ocorrer um movimento oscilante
invulgar, interromper  imediatamente
a utilizacdo e contactar o fabricante, o
seu servico de assisténcia ou pessoal
qualificado. A montagem do sistema
de suspensio e a substituicdo dos
componentes relacionados com o sistema
de suspensdo devem ser realizadas
por pessoal qualificado. Durante a
montagem, aplique os ganchos de
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fixacdo com resisténcia suficiente para
suportar um peso 4 vezes superior ao do
aparelho.

Peso do aparelho: 2,3 kg
Este produto contém uma fonte [uminosa
declasse E

INSTRUCOES DO COMANDO REMOTO
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1. Velocidade de 1a 6.

2. Interruptor de luz.

3. Aumenta a temperatura da luz.

4. Para o ventilador.

5. Desligamento geral / Codificacdo: mantenha este botao pressionado
por 5 sequndos.

6. Botdo “vento natural”: a velocidade do ar nao é fixa, variando auto-
maticamente.

7. Botdo “reverse”: inverte o sentido de rotacdo das pds; o ventilador
pode funcionar no sentido hordrio ou anti-horério.

8. Aumenta o brilho da luz.

9. Diminui a temperatura da luz.

10. Diminui o brilho da luz.

11. Temporizador ajustével para 1,2, 4 ou 8 horas.

12. Utiliza duas pilhas AAA de 1,5V (ndo incluidas).

Este produto ja vem emparelhado de fébrica. Basta inserir as pilhas para
utilizar (2xAAA ndo incluidas). Se necessario, emparelhe novamente o
comando remoto:

1. Ligue a alimentacéo e mantenha premido o botdo «<FAN ON/OFF» até
ouvir um sinal actstico («bip»). A luz piscard para indicar que o empa-
relhamento foi bem-sucedido.

2. Se ndo funcionar: desligue a alimentacao durante 1 minuto e tente
novamente.

3. Durante a nova codificagdo, pressione o botdo “FAN ON/OFF” até que a
luz piscar e 0 c6digo seja registrado.

Se 0 comando remoto ndo responder apds um longo periodo sem utili-
zacdo, substitua as pilhas e tente novamente o procedimento.
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INSTALACAO DO PLAFON

B

A. 0 cabo de alimentacdo da lampada sai do orificio de cablagem da base
com tensao de 85-265V CA.
B. Posigdo do orificio do parafuso.

1. Desligue a alimentacdo antes de iniciar qualquer intervencdo.

2. Com uma broca, marque os pontos de fixao e faa os furos no teto.
3. Insira os buchas e monte a placa de fixado (ver figura 2).

4. Ligue os fios de acordo com a configuracdo (fase/neutro/terra) e
esconda a caixa de conexao no teto.

5. Montar o corpo da ldmpada alinhando-o com os pinos laterais, rodan-
do até encaixar (ver figura 5).

6. Apara lateralmente com os parafusos de sequranca (figura 6).

7. Depois de concluir a montagem, reativar a alimentago.



CONTROLLO TRAMITE APP (PER SMARTPHONE)

1. Digitalize 0 QR Code incluido para descarregar a aplicacdo.

2. Escolha o sistema operativo (Android ou i0S).

3. Abra a aplicacdo e pressione «-+» para adicionar o dispositivo.

4. Mantenha o telemdvel proximo ao ventilador; o sistemaird detecta-lo
automaticamente.

5. Quando o LED piscar rapidamente e o dispositivo aparecer na apli-
cacao, confirme a ligagdo.

6.Neste ponto, sera possivel gerir todas as funcdes diretamente a partir
do smartphone.

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

[ ] Mo amd ) yprion, dtaPdote
QUTEC TIC TpoeLdomoIf el kat odnyie¢ Ka
QUAGETE TI yia peNhovtikr avagopd. H
N TN AUTAV TV MPoELdomoIoewy
kat odnywwv pmopel va  mpokaoel
nAektpomndia, mupkayid kau/f coPapouc
TPAUpOTIOHOUC,

Anpozcxm

Otav  ypnowomoteite  nAEKTPIKES
OUOKEDEG, Thpeite mdvia Ti¢ ouviBelc
nipo@UAGEELC aopaleiag yia va pelwoete
Tov Kivouvo mupkaytde, nAektpomndiac,
OWUATIKWY  TPAUKATION®Y KAl UNK@V
(nuwv. H ovokev mpoopiletar yia
XpRon 06 OKIOKEC Kl TAPOOLES
EQUPHOYEC,  Kal  OUYKeKpléva o€
XWPOUg payelpéparog mov mpoopilovtal

yld T0 TIPOOWMIKO O€ KOTAOTAHATA,
Ypageia kau dMoug emayyelpatikolg
XWPOUG, G€ QYPOKTAHATA, amo MeNdTeg
¢evodoyeiuwy, potéh kat dMwv Ywpuwv pe
XUPAKTNPA KATOIKiaC, 0€ Xwpoug TUMou
bed and breakfast. Aev eivar katGnhn
ya  emayyehuatiky - xpon. My
épnmuonmghe ) OUOKEUN Yl XprioelS

l0QOPETIKES MO AUTEC ya TG OToieq
éxel oyedlaotel. Omowadrmote  yprion
Ologopetiky amd v evbedelypievn
Bewpettar akaraMndn kat emkivouvn
kat ekBétel Tov XproTn o€ nhekTpiKoUG
KIvGvou kat 0 kivbuvo Tpavpiatiopo.
Otav amogagioete va amoppiete
ouokeul] wg anoBAno, ouviotdtat va Ty
KATaoTROETE N AettoupyIkij koBovag To
kahwdto Tpoodoaiac. Mpv ouvdéoete T
0UOKELR 070 OikTu TPOYOd0aiag, ENéyCTe
0TL 1) TA0N TV AVaYPAPETAL 0Tl TeRVIKA
XAPAKTNPLOTIKA QVTIOTOLYE O€ EKEivN TOU
TOKoD dIKTIoU Kal {nv YpnotHomoleite
mpilec i kohwdia mpoéktaon¢ mov
dev evar oupatd pe Ta TEYVIKG
Xupakmpiotikd. M ypnoomoteite
0UOKeUI] €AV 1) ouaKeu 1 kdmola amo Ta
uépn ¢ eivar kareotpappéva, Qudéte
T0 TIapov €yyelpiolo aopakovg ypAong,
uadi pe Tic 0dnyieg, yia oAy ™ didpkela
(wA¢ ¢ ouokeudc, Yo pEMOVTIK
avagopd. e mepimwon petapipaong
U OUOKEVIC 0¢ Tpirouc, napaéu’me
eniong ok v Texpunpiwon. Edv katd Ty
avyvwon autou Tou eyyelpidiov oénylwv



Xpriong, oplopiéva iépn eivar dlokoho
va katavonBodv 1 edv  mpokuyouy
agIBoNie, mpw - Yproomot0eTe o
TIPOIOV EMKOWWVIOTE e TNV E101PEiQ 0T
d1lBuvon mou avagépera.

&npozoxm

ENéyyete meplodikd ) owotr| alogi¢n
TWV TUYOV Piowy, Ty katdotaon Bopdc
™¢ ovokevc kai Pefaiwbeire om
Nerroupyel owotd. Eheyyete meplodikd
TV OKEPUOTNTA TG OUOKEVN,
lpayuatonouote pa mhpn meploTpoQi
0Mov Twy apbpwoewy, edv umdpyouy,
kat PePaiwbeite o Oev akolyovral
BopuPor kau Tpicipata. Befaiwbeite ot
Ta maiudoia kat ot Pidec otepéwong, edv
Umapyowy, €ival oiytd ogypéva. Edv
elvar Yahapd, ooiéte ta mpooektikd. H
xprion e¢aptpdtwv mou dev ouvioTwvTal
N dev mapexovTal amo Tov KATAOKEUAoT
¢  OUOKEAC mopel va ~ evéyel
kivduvo mupkayidg, nhextpomhnéiag 1
TpaupaTopol  atopwv. - Eykataotiote
T ouokeu Hakpid amo madid. H
EyKatdotaon Kau N agaipeon g
OUOKEURC TPEMEL val TpaypaTomotEiTal
amd  e¢elbikeupiévo  mpoowiko. Mpwv
amoktroeTe mpoofaon 0Tou¢ aKPOOEKTEC
Tpogodooiac,  amoouvdéote TV
nhektpik Tpogodooia. Xpnaomoteite
uovo e¢aptipata kat aviahakTikg mou
14

OUVIOTWVTAL A6 TOV KATAOKEVAOTH.

Anpozoxm

Mnv_ ypnotpomoleite T ouokevq o€
epiBaMova pie ekpnKTikn aTHoogaipa
(cOphekta aépla, EOQAEKTEC OKOVEC,
aépla).

Anpozoxm

Amoouvdéote T mapoy] pedparog mpw
an omoladimote epyaaia kabapiopiol
oUVTIpNONG Kat Mpwv amd TV agaipean
¢ mpootateutikig  ypikia¢.  Mny
kaBapiCete moté T ouokeul] e vypd
Bpeypéva mavid drav eivar ouvdedepévn
070 nAekTpIkd diktvo. KaBapilete pie
uahakd mavi. H vypaoia dev mpémet va
EQYETAL O€ EMAQN [E T OTOWyElQ TOU
Bpiokovat umd Tdon,.

&npozcxm

Kivouvo¢ aoguéiac. Ta otoigeia g
OUOKEVOiag Oev mpémel va agrvovtal
0TV mpooIToTNTa TV madiev, Kabug
amotehodv  mBavéc myéc  Kwdlvou.
Kpatote Ty mhaoTik} 6akoUAa pakpid
a6 ta maidd. Aev eivat margvidt. Katd
™M ypfon, BePawbeite 6n ta maidid



dev €pyovtal o€ €magi) e T ouoKeui
H ouokeu pmopel va- ypnotpomoinfei
amd maidld nhikiac 8 etwv Kar dvw Kat
ano GTopa e PEIWEVES CWHaTIKES,
atoBinplakéc ) dlavonTikés kavotnTeg i
XWpiCEpTelpian Tig amapaiTITeq YVAOEl(,
uno v mpoumofeor) o Bpiokovrar umo
eniPheyn 1 éyouv AaBet odnyieg oxeTika
le TV aogalij Xprion e oUOKEUNG Kal
£YOUV KaTaVORoEL TOUG Kivdlvoug mov
evéyel Ta maidid mpémel va emphémoval
0ote va pnv maiCouv pe T ovokevr. 0
kaBapiopoc Kat i GuvTrpnon mou mpemel
Vampaypatomolouvtaand tovypot dev
mpénetva yivovtar amo maidid. Kpatnote
TN OUOKELN Kal T0 KaAGOI0 TG pakpid
amd maidid nhikiag kaTw Twv 8 ETwV Kal
QUAGETE Ta 0€ ¢NPO Kat aoanég pépoc.
2uokevq pe LED apmmipec mou dev
avtikaBiotavear. MONO 1A EXQTEPIKH
XPHEH. Aev eivar mauyvidt. H myn et
QUTOD TOU PWTIOTIKOU owparTog Gev efval
avikataotdoyn. Otav n myq Qwtog
gtdoet oo Téhog Tou kKkhou (wiig g,
0AKAPO T0 QWTIOTIKO GWHa TpéMel Va
avaikatagtabel. 2e nepimwon Bpavong i
BAaBng Twv Aapmtripw A TG duoKeuRg,
Oy TpemeL va yprowonoleftat 1| va
Tpogodoteital, aMd va amoppimTeTal pe
a0Qalr Tpomo.

&npozoxm

Mnv 1o pnatpomolgite kovtd o€ avotyto
napdBupo yia va amoguyete Tov Kivouvo
Bpayukurhwpatog Moyw  Bpoyi n
otayonv vepou. Kivbuvog Tpauparioiod!
Eykataotiote T ouokev €0l wote ol
Mepuyla va Ppiokovtat o amooTaon
ueyahutepn amé 2,3 pétpa and to ddmedo.
NaBete mpogulddeic yia va amoguyete
TV €MOTPOQY aepiwv amé Tov owhijva
ebaywyic aepiwv oto dwpdrio. My
KGAUTITETE TOTE TN OUOKEVY] OTOV €ival 0
\ettoupyia kat unv Ty ayyidete. Kivouvog
Tpavpariopou!

Anpozoxm

Edv  mapamnproete  aouviBioTn
TaMdvTwon, OlakoyTe apéowe T yprion
KQL EMKOIVWVIAOTE 1€ TOV KATAOKEVAOTH,
v unnpeoia oéppPic 1 eeldikeupiévo
mpoowmkd. ~ H  cuvappohdynon
T0U OUOTAATOG  avdptnong Kat 1)
QVTIKOTdoTan Twy- eCapTrudTwY mou
oxetiCovtau e To oot avdpTnong
MOEMeL va Mpaypatomolodvtal - amd
eceldikevpévo - mpoowmko.  Katd
ouvappohdynan, Xpnotgonouiote
YdviCoug oTepéwan e avioyi} Emapki
Yl va unootnpicouv Bdpoc 4 gopé
ueyahuTepo amo o Bdpog TG GUOKEUAC,.
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Bdpoc ¢ ouakeunc: 2,3 kg
AuTo T0 POV mEPIEXEL pta YY) GWTOC
katnyopiag E

OAHTIEX THAEXEIPILTHPI0Y

o
@

®___ |
@®___
®

—/

1. Tax0tnta amé 1 éwg 6.

2. Niakommg QwTiopo0.

3. Au€avel T Beppokpacia Tov QwTiopo.

4. YTapaTa TOV QVERLOTRPA.

5. Teviki amevepyomoinon / Kwdkomoinon: kpatioTe matnpévo auté To
Kkoupmi yla 5 deutepohenta.

6. MAKTPO «QUOIKOC Avepoc»: 1) TauTnTa Tou aépa dev €ival otabepn
AN petaBaMetat autopara.

7. NMNAKTPO «reverse»: QUTIOTPEQEL TNV KaTeLBUVON TEPLOTPOPNC
TWV MTEPUYiWY- 0 avepotipag pmopei va Aerroupyei deiooTpoga N
apIoTEPOOTPOYA.

8. Auavel T QWTEWVOTNTA TOU YWTIOHOU.

9. Mewwvel T Beppokpacia Tov puTiopo.

10. Metovel T QwTEWVOTNTA TOU PWTIGHOV.

11. Xpovodiakomtng puBpilopevoc o€ 1,2, 4 1y 8 wpeg.

12. Xpnowpomotei d0o pmatapiec AAA 1,5V (Sev mepthapBdvovtar).

Auto To mpoidv eivat 10N ouvdedepévo amd To epyootdato. Apkei
va TomoBETROETE TIC PMaTapies yia va To xpnotpomotnoete (2XAAA
dev mephapBdvovtal). Edv eivar amapaitnto, ouvdéote fava To
TAEXELPLOTAPLO:

1. Evepyomotjote v tpogodoocia kal KpATHOTE MATNHEVO TO KO
«FAN ON/OFF» péxpt va akouotei évag fixoq («umm»). H Auyvia Ba
avaBoopnoet yia va umodeiel 6Tt n oUCeugn Exet ohokAnpwOei.

2. Edv dev Nertoupyei: amevepyomoljote TV Tpo@odooia yia 1 \entd kau
dokipdote Eavd.

3. Katd ™ véa kwdikomoinan, matrjote 1o koupi <FAN ON/OFF» péxptva
avapoopnaet n Auyvia Kat va Kataypagei o KWK,

Edv To texeiplotipto dev avtamokpivetar petd amd peydho didotnua
1N XpoNG, QVTIKATAOTIOTE TIC Hmatapies kat emavaaPete T Sladikaoia.
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ETKATAXTAZH OQTIZTIKO'Y OPOOHX

B

A.To kahwdio Tpogodoaiac Tne Adumag Byaivel amd Ty omi kahwdiwong
¢ Bdonc e taon 85-265V AC.
B. 9¢on o Bidac.

1. Amocuvdéate T Tpoodoaia mpwv {ekvroeTe omotadrimote epyacia.
2. Me éva Tpumdv, ONPEIOTE Ta oNpeia 0TEPEWONG Kal TPUTMOTE TV

0poQI.

3. TomoBetnote Ta BUopata Kat ouvappohoyoTe TV MK 0TEPEWONG
(BM. €kdva 2).

4. Yuvbéote Ta kahwdla oup@wva pe T Slapdpewon (paon / ovdétepo /
yeiwon) kat KpOyTe To Kouti 00voeon¢ 0TV 0pogH.

5. TomoBeTiioTe T0 0WHA TOU PWTIOTIKOU €VBUYPAPI{OVTAS TO E TOUG
m\evpIKoU¢ TEipouc, MepLOTPEPOVTAS To kPt va aopaioel (BA. ikdva
5

6. BidwoTe MAEVPIKA pe i Bideg aopaleiag (eikova 6).
7. Mg ohokhnpwBei n suvappoldynon, emavagépete Ty Tpopodooia.



‘EAETXOX MEZQ APP (T'1A SMARTPHONE)

1. Zapwote Tov QR Code mou mepthappdvetal yia va Katefaoete v
€pappoyn. . o

2. Em€<Te To Aertoupytkd ovotnpia (Android 1 i0S).

3. Avoi€te v epappoy!| Kt aTnoTe «-+» y1a va mpootEoeTe T ouokeur).
4. Kpatrjote 1o kivnto oag kovtd otov avepuotipa. To ovotnpa Ba 1o
€vtomioel autopata.

5. Otav n huyvia LED avaBooprivet ypriyopa kat n ouokevr] epgpaviCetat
0TV EQappoyn, empePainote T abvdeon.

6. X& auto To onpeio, Ba pmopeite va dlayelpileote ONeg TIC Nettoupyieg
anevBeiag amd to smartphone oag.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

[ ] Prije uporabe pazljivo procitajte
0va upozorenja i upute te ih Cuvajte za
buducu upotrebu. Nepridrzavanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovati
strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.

&UPOZORENJE!

Prilikom koristenja elektricnih uredaja
uvijek slijedite osnovne sigurnosne
mijere kako biste smanijili rizik od pozara,
strujnog udara, tjelesnih ozljeda i
materijalne Stete. Ovaj uredaj namijenjen
je za upotrebu u kucanstvu i slicnim
primjenama, posebno u prostorima za
kuhanje osoblja u trgovinama, uredima
i drugim profesionalnim  okruzenjima;
na farmama; od strane gostiju u

hotelima, motelima i drugim stambenim
okruzenjima; te u okruZenjima tipa
nocenja s doruckom. Nije prikladno za
profesionalnu upotrebu. Ne koristite
ovaj uredaj u druge svrhe osim onih za
koje je dizajniran. Svaka upotreba osim
one navedene smatra se nepravilnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
opasnostima i tjelesnim  ozljedama.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj,
preporucujemo da ga onesposobite tako
da odsijecete kabel za napajanje. Prije
spajanja uredaja na napajanje provjerite
odgovara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu vase lokalne mreze.
Ne koristite uticnice ili produzne kabele
koji nisu kompatibilni s naponom
navedenim u tehnickim podacima. Ne
koristite uredaj ako je uredaj ili bilo
koji njegov dio ostecen. Spremite ovaj
prirucnik s uputama za uporabu na
sigumo mjesto za buducu upotrebu.
Ako uredaj dajete trecoj strani, prilozite
i svu dokumentaciju. Ako tijekom Citanja
ovog prirucnika s uputama smatrate neke
dijelove tesko razumljivima ili ako imate
bilo kakvih nedoumica, prije upotrebe
proizvoda obratite se tvrtki na navedenu
adresu.

&UPOZORENJE!

PPovremeno provjerite jesu li neki vijci
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ispravno zategnuti, stanje istroSenosti
uredaja i osiqurajte njegov ispravan rad.
Povremeno provjerite cjelovitost uredaja.
Okrenite sve spojeve, ako ih ima, i provje-
rite ima |i zvukova ili Skripanja. Provjeri-
te jesu [i matice i vijci za pricvrScivanje,
ako ih ima, sigurno zategnuti. Ako su
labavi, pailjivo ih zategnite. Koristenje
pribora koji nije preporucen ili isporucen
od strane proizvodaca uredaja moze
predstavljati rizik od pozara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uredaj posta-
vite izvan dohvata djece. Ugradnju i
uklanjanje uredaja mora obavljati kvali-
ficirano osoblje. Iskljucite napajanje prije
pristupa prikljuccima za napajanje. Kori-
stite samo pribor i rezervne dijelove koje
preporucuje proizvodac..

&UPOZORENJE!

Ne koristite uredaj u okruzenjima s
eksplozivnom  atmosferom  (zapaljive
pare, zapaljiva prasina, plinovi).

&UPOZORENJE!

Iskljucite uredaj iz struje prije bilo kakvog
(iscenja ili odrzavanja te prije skidanja
zastitne resetke. Nikada ne Cistite uredaj
vlaznim ili mokrim krpama kada je spojen
na elektricnu mrezu. Cistite mekom

18

krpom. Vlaga ne smije doci u kontakt s
dijelovima pod naponom.

AUPOZORENJE!

Opasnost od qusenja.  Ambalaini
materijali ne smiju se ostavljati u dohvatu
djecejer su potencijalno opasni. Plasticnu
vrecicu drzite podalje od djece. Ovo nije
igracka. Osiqurajte da djeca ne dodu u
dodirsuredajemtijekom upotrebe. Uredaj
mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina |
starija te osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima
ili nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom da su pod nadzoromili su primili
upute o sigurnom Koristenju uredaja te
razumiju inherentne opasnosti. Djeca
moraju biti pod nadzorom kako bi se
osiguralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i korisnicko odrzavanje ne smiju
obavljati djeca. Uredaj i njegov kabel
drzite izvan dohvata djece mlade od 8
godina i Cuvajte na suhom i sigurnom
mjestu. Uredaj s nezamjenjivim LED
Zaruljama. SAMO ZA  UPOTREBU U
ZATVORENOM  PROSTORU.  Ovo nije
igracka. lzvor svjetlosti ove rasvjetne
tijela nije zamjenjiv. Kada izvor svjetlostt
dosegne kraj svog zivotnog iklusa, cijelo
rasvjetno tijelo mora se zamijeniti. Ako
su Zarulje ili rasvjetno tijelo slomljeni il
oSteceni, ne smiju se koristiti ili napajati,



vec se smiju sigurno zbrinuti,

&UPOZORENJE!

Ne koristite u blizini otvorenog prozora
kako biste izbjeqli rizik od kratkog spoja
zhog kise ili kapanja vode. Opasnost od
ozljeda! Postavite uredaj tako da lopatice
budu vise od 2,3 m iznad razine poda.
Poduzmite mjere opreza kako histe
sprijecili povratni tok plinova iz ispusne
cljevi u prostoriju. Nikada ne prekrivajte
uredaj dok radiine dodirujte ga. Opasnost
od ozljeda!

&UPOZORENJE!

Ako dode do neobicnog oscilirajuceg
kretanja, odmah prekinite upotrebu i
obratite se proizvodacu, njegovoj sluzbi
7a korisnike ili kvalificiranom osoblju.
Sastavljanje sustava ovjesa i zamjenu
komponenti sustava ovjesa mora obaviti
kvalificirano osoblje. Tijekom sastavljanja
postavite kuke za pricvrscivanje dovoljne
cvrstoce da podupru tezinu jednaku cetiri
puta veCoj tezini uredaja.

Tezina uredaja: 2,3 kg
Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti klase
E

UPUTE ZA DALJINSKI UPRAVLIAC
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1.Brzinaod 1do6.

2. Prekidac za svjetlo.

3. Povecava temperaturu svjetla.

4. Zaustavlja ventilator.

5. Glavno iskljucivanje / Kodiranje: drZite ovaj gumb pritisnut 5 sekundi.
6. Tipka ,prirodni vjetar”: brzina zraka nije fiksna, vec se automatski
mijenja.

7.Tipka, reverse”: mijenja smjer okretanja lopatica; ventilator moZe radi-
ti u smjeru kazaljke na satu ili suprotno.

8. Povecava svjetlinu svjetla.

9. Smanjuje temperaturu svjetla.

10. Smanjuje svjetlinu svjetla.

11. Timer podesiv na 1, 2, 41ili 8 sati.

12. Koristi dvije AAA baterije od 1,5V (nisu ukljucene).

Ovaj je proizvod vec uparen u tvornici. Jednostavno umetnite baterije (2
AAA baterije, nisu ukljucene) za koriStenje. Po potrebi ponovno uparite
daljinski upravljac: 3

1. Ukljucite napajanje i drZite pritisnut gumb “VENTILATOR UKLJUCENO/
ISKLJUCENO” dok ne cujete zvucni signal . Lampica Ce treptati kako bi
oznacila uspjesno uparivanje.

2. Ako ovo ne uspije: Iskljucite napajanje na 1 minutu, a zatim pokusajte
ponovno.

3. Prilikom  snimanja, pritisnite tipku “VENTILATOR ~ UKLJUCEN/
ISKLJUCEN" dok lampica ne zatreperi i kod se ne snimi.

Ako daljinski upravljac ne reagira nakon duljeg razdoblja nekoristenja,
zamijenite baterije i ponovite postupak.

MONTAZA STROPNA SVJETILJKA

B

A. Kabel za napajanje rasvjetnog tijela izlazi iz otvora za oZicenje u
podnozju na 85-265V AC.
B. Polozaj rupe za vijak.



1. Prije pocetka bilo kakvog rada iskljucite napajanje.

2. Pomocu busilice oznacite tocke pricvricivanja i izbusite rupe u stropu.
3. Umetnite Cepove i montirajte pricvrsnu plocu (vidi sliku 2).

4. Spojite Zice prema konfiguraciji (faza / nula / uzemljenje) i sakrijte
razvodnu Kutiju u strop.

5. Montirajte tijelo svjetiljke poravnavajuci ga s bocnim klinovima,
okrecuci ga dok se ne zakljuca (vidi sliku 5).

6. Pricurstite bocno sigurnosnim vijcima (slika 6).

7. Nakon $to je sastavljanje zavrSeno, ponovno ukljucite napajanje.

UPRAVLJANJE PUTEM APLIKACIJE (ZA PAMETNE TELEFONE)

1. Skenirajte priloZeni QR kod za preuzimanje aplikacije.

2. Odaberite svoj operativni sustav (Android ili i0S).

3. Otvorite aplikaciju i pritisnite “+" za dodavanje uredaja.

4. DrZite mobitel blizu ventilatora; sustav ¢e ga automatski prepoznati.
5. Kada LED brzo treperi i uredaj se pojavi u aplikaciji, potvrdite vezu.

6. U ovom trenutku bit ce moguce upravljati svim funkcjama izravno s
vaseg pametnog telefona.
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Ventilatore

Portata massima

55

m3/min

Potenza
assorbita del
\4

27,87

w

Valori di
esercizio

1,97

(m3/min) /W

Consumo
elettrico in
modo «attesa»

PSB

0.20

w

Consumo
elettrico in
modo «spento»

Poff

Livello di
potenza sonora
del ventilatore

LWA

45

dB(A)

Velocita
massima

150,48

m/sec

Consumo
ellettrico
stagionale

Q

12,60

kWh/a

Norme di misura
per il valore di

IEC 60879:2019

EN 60704-1:2010 + A11:2012

esercizio EN 60704-2-7:2020
Referente per

ulteriori Piero Bello
informazioni
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LED non sostituibile. In caso di rottura o di quasto del LED il prodotto
deve essere smaltito in sicurezza. Limballo fa parte integrante del pro-
dotto, conservare per futuri riferimenti.

E - LED no reemplazable. En caso de rotura o falla del LED, el producto
debe desecharse de manera sequra. El embalaje forma parte integrante
del producto; gudrdelo para futuras consultas.

P - LED ndo substituivel. Em caso de quebra ou falha do LED, o produto
deve ser descartado com sequranca. A embalagem é parte integrante do
produto, guarde para referéncias futuras.

GR - Mn avtikataotdotpo LED. e mepimtwon Opavong i BAdBng tou LED,
0 Tpoidv mpémel va amoppintetal pe aopdleta. H ouokevaoia amotehei
aQuanoomaoto péPOC Tou MPOIOVTOC, va GUAGOOETAL Yl PEMOVTIKN
avagopd.

HR - Ne zamjenjiva LED dioda. U slucaju loma ili kvara LED diode,
proizvod se mora zbrinuti na siguran nacin. Ambalaza je sastavni dio
proizvoda, sacuvati za ubuduce.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

[:I = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AoBdoTe To eyxelpidio Tou XePLOTH

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ TPOEIGOTOIATEIS KAl TOUG KAVOVIOHOUG ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia owtepiki xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

H = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - An6ppipn nhekTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TAIOHO0
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme
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II simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dellacquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili  non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razn, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sélidos
urhanos. EI usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos correspondientes, o hien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en |a normativa vigente, Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta fa polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y de la luvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simholo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e
a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do vio as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atengdo a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criancas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; no ligue entre eles os
eléctrodos do vio das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja 0 vio das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupwpévo oUHBoNo kABou emoppuppdTwy uTroBeLKVUeL OTL To poioV uMOKeLTaN O averkikAWON, Mo TOX TeXVLKA XpXKTIPLOTLKG: ToU, To Tpoidv, edv Sev
moppuoBel owoTa, pTopel vix etvar emKiVOLVO YL TV Lyeli oG ko To TrEpLBG&ANOV. Tet To AGyo uTO, To TPOiOv ev TIpETeL vor KTroppLTTTETAL HOTL HE ToX OTEpER
woTLk: armoBe. Kot ouvémeLs, n xpfioTng B wpémet vt peTorpépet TV ouoKeur aTo TéNog T Aetroupyukiig Cwiig TG o KaTAAMA Starpopomounuév kevrpa
ouMoyG Y MAEKTPOVLKEG GUOKEVEG KXL NAEKTPO-TeXVIKA (TTOPANTY, 1 V& TV EMLOTPEYEL OTOV MaVOTIWANT KOTX THV @Y0P& HLaig VEXG UOKEUiG Loodivapoy
Témou, N vt TV ommodbgeL dwpedy, € TepiTTTLON TOND PLPKWY DIKOTAGEWY G KXTXTTHHATX TrOU THXpEXOUY T TV uTmmpEae, H kertdANn Eexwploth oukhoyf
Yl T perémera mpowdnon o avekikAwon, emeSepyaoin kot mepLBXMOVTIKK ouppor] Suidean oUNBEAEL OTNV ATTOQUY HVITLKWY ETLTTWOEWV VL& TO
meptBahov ke TV Lyeler kot mpowBel TNV emavaxpnatpomolnan 0 / Kot avekOkKAwan Twv UAKWY Trov amapTiCouv Tov omALOHO. Mapdvopn &moppLYN TOU
TPOLOVTOG &m0 TOV LOLOKTATY GUVETRYETL THY EQXPHOYY TWV SLOLKNTIKWY KUPWOEWY TMoU TPOBAETIOVTAL &mmO TO VoM. My Xpnatpomoleite HaTl KatvoipyLeg
KOXL YpOLHOTIOLEVEG HmTXpiec, My YprowoTIoLe(re emovapopTiCOyeveg HTraToplec Kat iy TpoomaioeTe vox emavopoprigeTe GmAEG pmramoiptec, Mpotetverat vt
XPNIOUHOTIOLETE HOVO HTIOTOpLEC (5100 TUTIOU 1 GVTLOTOIKEG e AUTEG TIOU GUVLTOUVTAL. ELGYETE TG PTOTAPLES HE T GWOTH TIOMKOTATA (+/-). [0 VX GVTIKATOOTAGETE TIG
umaTaplec: GQULpEQTE To KU, QULPEQTE Tig BBELEG HTTOTXplec o T Y0dpo HTTOTOXpLALY, BAATE TIG Ve HmarTapec TodéyovTaG TV TONKOTITO, emovarToTioBeTfoTe
70 kGApp. Mnv o@rvere Toc roudud vix épBouy e emagn pe pmatopieg 1 AN E%amﬁu(xw. My Trerdme Tig Gdeleg pmaTopleg 0T WTLA 1 0To TieplBGMov, oM
XprotomroteloTe kdmotox ummpeotar avaik(kAwanc. Mnv evdvere Toug moAoug aTig Gdeleg pmaTaplg yua va pv Tpokaéoete BpaxukiKkhwe. O XWpog TWY ymaTapLY
TIPETIEL VO TIPOTATEDETOL (0 TV Ly paiatox kvt ) Bpox. KpartriaTe auTEC TLg 0BmyLeg yiox peMhovikn) xpram.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, moze hiti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, i predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati hez
placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikup?janje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama, Razlicite nove i
KoriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite  ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije ste vrste i slitne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz lezista, umetnite nove baterije pazei na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz lezista baterija. Sauvajte ove upute.
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